

「境」在不言中—美化校園

實習生：陳育惠



學校正值二期工程施工時期，教室空間大幅不足，因此有部分班級必須長期向鄰近的田中國小借用教室。借用的教室原本是社區大學的授課大樓——力行樓，由於閒置了一段時間，教室內外滿佈塵土，多媒體設備更是不比校本部便利。在遷移到力行樓的各班導師的整理之後，環境變得非常清幽明亮，各班教室也大致就緒；校長更是帶上總務主任、我和兩位實習生前去將雜物搬出，規劃教師辦公室的動線，校長認為學校環境的美化是非常重要的，因為環境中傳達給學生的訊息，能達到潛移默化的作用。於是我們幾位實習生組成了美化校園小尖兵，開始佈置各樓層的走廊。多虧學



務主任調配了幾位志工，協助我們做清潔工作，讓佈置的進度加快許多。

為了避免人力耗費，或是任務不分配不均情形，我決定先將需要的工具準備好再讓學生搬，並將學生編好任務分組，由三位實習生分別

帶領志工清潔走廊的牆面，拆除原本社區大學的陳舊公告，才開始進行第二階段的張貼海報。張貼的海報都是歷年學務處所累積下來的班級作品，必須從幾百張的海報中，篩選出堪用且美觀的作品並不容易，然而在我們三位實習生同心協力選海報、搬梯子、貼海報之下，作業進度非常快速，過程也非常愉快，雖然耗廢不少精力，但是看到繽紛的海報牆，覺得一切都是值得的。

